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    Digitale terrestre, presto la risposta del ministro 
 
 
                                                                                                Venerdì 14 Gennaio 2011, 
 
 
VENETO ORIENTALE - Era stata fissata per ieri, ma è stata rinviata a giovedì 20 gennaio, 
la risposta del Ministro Romani in aula a Montecitorio, all'interpellanza urgente,  
primo firmatario il deputato Rodolfo Viola di Ceggia, sulla questione del digitale terrestre  
nel Veneto Orientale, rimasto televisivamente oscurato dal giorno del switch-off.  
 
Da notare che tra i 33 firmatari dell'interpellanza, tutti deputati del gruppo Pd, c'è anche 
Paolo Gentiloni, che nel 2007, da ministro delle telecomunicazioni aveva firmato il decreto 
che concedeva 33 milioni di euro alla Rai per «lo sviluppo del digitale terrestre».  
La prima domanda da chiedersi infatti è che cosa è stato fatto con quei soldi?  
 
Ma l'interpellanza di Viola va oltre raccogliendo le 10 domande formulate dal 
«Comitato contro i disagi causati dal passaggio al digitale terrestre nel Nord Est»,  
costituitosi nel Portogruarese e che si avvale della consulenza di Gianfranco Battiston  
de "La voce del cittadino".  
      
 «La segreteria del Ministro Romani ha contattato ieri Viola - spiega una nota del Gruppo Pd - 
chiedendo un rinvio alla settimana prossima per dare tempo al Ministro e ai suoi collaboratori 
di approfondire la situazione. L'onorevole Viola ha sollecitato, con la segreteria del Ministro,  
la necessità di intervenire sul sistema delle frequenze da parte della Rai, e non con interventi 
sulle antenne con costi a carico degli utenti, o in alternativa, di individuare forme di recupero 
delle spese sostenute per questo motivo dai cittadini». Ed è proprio la via dell'eventuale 
recupero quella intrapresa con decisione dall'assessore regionale Daniele Stival , delegato  
dal Presidente per il digitale terrestre nel Veneto Orientale. (M.Mar.) 
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